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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a aa nonyunTte noseve MHopmaums 3a NpoaykTa u MHCTPYKLMSA 3a ynotpeba Ha noseve e3vuu.
MaTernete npunoxeHneTo QR ckeHep Ha yCTPOWNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto
yourdevice.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG HE TO TTPOIOV Kal 0dNYieg XPOoNG O€ TTEPIOCOTEPEG YAWOTEG.
KateBdoTe TV epappoyi QR Scanner 0Tn cuokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Gtmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szlkséges, téltson le QR-kod olvaso alkalmazast a készulékére.

RU-OTtckaHupyite QR-kog, 4Tobbl nonyunTb Gonbliue MHGOpMaLmMn o NPoAyKTe U MHCTPYKLMW MO SKCMnyaTauum Ha Apyrux
A3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymaé wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a fda Aobueww noseke MHOpMauuu 3a Npou3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHe,Ha MnoBeke
jasnumn.CumHeTe ja annukaumnjata QR Scanner App Ha BalwMoT ypea.

TR-Detayli Grtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.









&> IMPORTANT — READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

(___SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children from 6 month and weight up to 15 kg!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 96 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle! Do not hang bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only replacement parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor shall be used.

12. Always use the restraint system! Always use the crotch beltin combination with the waist belt! To prevent injury
from afall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements and others with
the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out warranty repair!

21.Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

22. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

23. WARNING! No additional mattress / cushion shall be added.

24. This stroller is suitable for children up to 3 years old!

( WARNING )

’0
s 4
=
WARNING! Never leave the child unattended!

WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!

WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away when unfolding and folding this product!
WARNING! This seat unitis not suitable for children under 6 months!

WARNING! Do not let the child play with this product!

WARNING! Always use the restraint system!

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly
engaged before use!

WARNING! This product is not suitable for running or skating!

WARNING! Keep away fromfire.

WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ
from the real product.
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(_ MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them with new

ones!
PARTS
Picture 1
1. Metal frame of the stroller -1 pcs.
2. Front wheels -2pcs.

(UNFOLDING AND ASSEMBLY OF THE STROLLER )

1.Folded view of the stroller - Figure 1

2. Install the front wheels by pressing them up until they lock. Make sure a click is heard - Figure 2. For
disassembly, press the button on the bottom of the console and pull the wheel down.

3. Release the locking mechanism - Figure 3

4. Push the metal tubes on the front legs of the trolley forward - Figure 4

5. Lock the rear support of the stroller with your foot as shown in Figure 5.

6. A correctly unfolded stroller should look as shown in Figure 6.

(EXPLOITATION )

1. To apply the brakes on the rear wheels, press the levers located on the rear wheels downwards - Figure 7. To
release the brakes, lift the levers upwards. Caution! The brake does not guarantee optimal holding on steep
slopes! Therefore, never leave the stroller on an inclined surface with a child sitting or lying in the stroller!
2. When driving the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the straight travel option by lifting the
locking pawl on the front wheels - Figure 8. To release the front wheels, push down on the locking pawl.

3. To change the position of the canopy, adjust its position using the mechanism - Figure 9.

4. Putting the safety belts on the child is AMUST. To lock the belt, insert the plastic pieces into the centre buckle. To
unbuckle the belt, push the two plastic elements in and pull them out. You can adjust the straps from the buckles to
your desired length Figure 10.

( FOLDING THE STROLLER )

1.Activate the brakes on the rear wheels.

2. Fold the canopy as far as possible.

3. Lock the front wheels for forward movement only.

4. Release the metal plate (1) at the bottom of the stroller and lift the folding mechanism (2) with your foot - Figure
11

5. Lift the plate of the upper mechanism 2 by hand - Figure 12

6. Press both handles of the strollerinwards.

7. Fold the handles together with the front tubes.

8. Lock the anti-unfolding mechanism - Figure 13




BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbJELLU CIPABKW.
(USNCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT )

1. HactoswoTo npeBo3HO CPeACcTBO € NpegHa3HavyeHo 3a aeua ot

6 meceuawnTerno go 15«r!

2. BucouynHata Ha feTeTo, BO3eHO B KonnykaTta He 6uBa Aa Haasuwasa 96 cm!

3. MianonsBavite napknpaLLoTo yCTPONCTBO, ako He AbPXKUTeE KonunykaTa ¢ pbka!

4. He octaBsiTe konmykaTa Ha HaKNoHeHW MecTa, 0PV C aKTUBMPAHO NapK1paLlo ycTponcTao!

5. MapkupalloTo yCTPOMCTBO TPsiOBa Aa € akTUBUPAHO NpuW NOCTaBsHE UMW B3MaHe Ha AeTeTo OT konm4ykara!

6. KowsT 3a nazapysaHe e ¢ MakcvMarHa ToBapumocT 2 Kr!

7. Bceku ToBap, 3akaveH Ha apbxkkaTta u/vnu Ha rbpba Ha obnerankaTta u/vnu oTCTpaHu Ha Konuykara, Bnusie
BbpXY CTabMnHoOCTTa Ha AeTckaTta konunyka! He 3akayanite 4yaHTv u naketu!

8. MNMepuognyHo npoBepsiBaliTe 3a pa3xnabeHn YacTu Ha konuukarta!l PegoBHO npernexaganTe, nogabpXxanTe u
noyncTeamnTe konuykarta!

9. Konuykarta e npegHasHadveHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KOUTO He ca ogobpeHu oT NpousBoauTens, He buea ga 6bAaT n3nona3saxHm!

11. Tpabea ga 6baoaT M3nNonN3BaHW pe3epBHM YacTU CaMO AOCTaBEHM UMM NpenopbyYyaHu oOT
npowv3BoauTens/auctpubytopal

12. BuHarn nanonssante npegnasHMTE KOnaHW, Kkorato AeTeTo e B Konuykata! BuHarn nanonssarite konaHa
Mexay KpadeTaTta B KOMOMHaUusi ¢ konaHa 3a kpbcTa! 3a ga npenoTBpatuUTe HapaHsiBaHe OT najaHe unu
13xny3BaHe Ha 4eTeTo, BUHArn n3nonasante paMmeHHuTe konaxu!

13. YBepsiBaiTe ce fAanu 6e30nacHUSAT KonaH e CroKeH npaBuHo!

14. KonnykaTta TpsibBa fa ce M3non3ea BuHarv nog HabntogeHmeTo Ha BbapacTeH!

15. He no3BonsiBanTe Ha 4eTETO Aa Urpae B Konmykarta unmv a ce npoBecsa OT Hes!

16. He no3BonsiBanTe Ha [ETETO Aa ce u3npass B konm4ykaral

17. He no3BonsiBanTe Ha JETETO [ia Ce U3NpaBs BbpXy ceaarnkara unv cteneHkara!

18. He nsanonaeaiTe konuykata no HepaBHU NOBbLPXHOCTY, B BrIN30CT 40 OrbH UNW Apyru onacHu mecTal

19. He n3nonaeaiTe konumykaTa no cTbnbuiia n eckanatopu!

20. CrbBaiTe konM4ykaTa npeau aa ce Kadysate unv cnusare no cTbnbu. KausaHeto Ha konmykata Ha cTbnbu,
TpoTOapu 1 ApYrv NPensaTCTBUSA C OETETO, Ype3 HAaTUCKaHe Ha ApbXkaTa BoAM 0O HEMHOTO AedopMupaHe U He
noasexu Ha rapaHLUMoHHO 06cnyxBaHe!

21. [lonbnHuUTenHUs 6arax CroXeH B Konmykata MoXxe fa AoBefe A0 HeliHaTa HecTabunHocT !

22. YoBeKbT, KOWUTO CrnobsiBa konm4ykarta, TpsibBa Aa e 3ano3Hart ¢ HenHuTe pyHKUmK!

23.MPEAYNPEXOEHUE! He nobaBsinTe fonbnHUTENEH MaTpak/ Noanoxka.

24. KonuykaTa e npegHasHadeHa 3a nonseaHe o1 geua 4o 3 roguHu!

(_NPEOQYNPEXOEHUE )

NMPEAYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsnTe aeteTo cv 6e3 Haasop!

NMPEAYNPEXOEHUE! YBepeTe ce, Ye BCUYKM YCTPOWCTBA 3a 3aKMOUBaHe Ca akTUBMpPaHU npeauv
nanonssaHe !

NPEOYNPEXOEHUE! 3a na n3berHete HapaHsiBaHusi, yBepeTe ce, Ye aeTeTo Bu e Ha 6ezonacHo
pascTosiHVe, Npeau Aa pa3rbHETE UMW CrbHETE TO3U NPOAYKT!

NPEOYNPEXOEHUE! CenankaTa He e noaxoasiia 3a aeLa noa

6-meceyHa Bb3pacT!

NPEOYNPEXOEHWUE! He octaBainTe oeteTo ga urpae ¢ To3v npoaykT!

NPEAYNPEXOEHUE! BuHarv nsnonasante cuctemara 3a 3agbpxaHe !

NMPEAYNPEXAEHUE! Mpean ynotpeba pa ce npoBepu fanu ca NpaBUiHO 3afencTBaHu
npucnocobneHusiTa 3a 3akpenesaHe Ha Koww4eTo 3a Gebelukata Konuuka, Ha cegankarta unu Ha
aBTOMOOMMHOTO AETCKO CTONYeE.

NMPEOYNPEXOEHWUE! To3n npogyKT He e noaxoAsiLy 3a Tu4aHe unu nbp3ansHe!



NMPEAYNPEXAOEHWUE! [pbxTe Aanedy ot orbH!

NMPEAYNPEXOEHUE! N306paxeHuaTa Ha 3arnaBHata CTpaHuLa M BbTpe B MHCTPyKUMUSTa ca
NPYMEpPHN N MOXe Aa Ce pasnuyasaT OT AENCTBUTENHNUS NPOOYKT.
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(' 'PMXKA U NOAOPDBXKA )

1. 3a ga nouncTuTe MeTanHuTe YacTu, n3dbPLLETE C BNAXHa Kbpna v nscyLueTe obpe Cbe cyxa Kbpna.

2. 3a panoyncTuTe NnacTMacoBWTe YacTyu M3nosnssanTe Kbpra, BoOAa U Mek npenapar.

3. 3a 4a nouncTute TEKCTUIHUTE YacTW ynoTpebsBaiTe npenapat 3a NoYNCTBaHe Ha Tanuuepus.

4. KoraTto konuykaTta e Ha CbXpaHeHue, HUKOra He NocTaBaAnTe Apyrn NnpeaMeTn Bbpxy Hesl!

5. BuHarun n3cyluasavite n npoBeTpsiBaiiTe Konnykara, ako ce e Hamokpunal!

6. MeproanyHO NouncTBaniTe OCHUTE Ha Konenarta M MacTMacoBUTE ENEMEHTH.

7. BuHaru nounctsanTe ocute Ha kornenarta v NnactMacoBuTe efeMeHTU cref U3nonaeaHe Ha Konuykara no
NACHK UM APYTY 3anpaLLeHn HaCTUIKN |

8. HE CMA3BAWTE ocuTe Ha Konenara unuv apyrv noaBwxHM YacTu Ha konunykatal Camo rv nouncteaire !

9. MNepuognyHo NpoBepsBanTe 3a pasxnabeHun N NoBpeaeHN YacTu 1 ako Ma Takuea, HeaabaBHO v 3ameHeTe

cHoBwu!

CHumka 1
1. MeTanHa KOHCTPYKUMSI Ha Konn4ykaTa -1 6p.
2. MpeaHu konena - 26p.

( PA3I'bBAHE U MOHTAX HA KOJINYKATA )

1. CrbHaT BMA Ha Konuykara - durypa 1

2. MoHTuWpaWiTe npegHUTe Konena, KaTo r NPUTUCHETe Harope A0 3akMioYBaHETO UM. YBepeTe ce Ye ce YyBa
nslpakeaHe - durypa 2. 3a AeMOHTUpaHe HaTucHeTe ByTOHa OTAOMY Ha KOH3oMaTa M usgbpnavite Konemnoto
Hagony.

3. OcBobopeTe 3akno4BaLLns MeXaHU3bM - hurypa 3

4. N36yTaiiTe MeTanHuTe TpbOU Ha NpeaHNTE Kpaka Ha KonvykaTa Hanpef - ourypa 4

5. 3akntoyeTe 3agHaTa onopa Ha AeTckara Konmnyka ¢ Kpak, KakTo e nokasaHo Ha curypa 5.

6. MpaBunHo pa3rbHaTaTa AeTcka konunyka TpsibBa aa uarnexzia no nokasaHusi HaunH Ha urypa 6.

(" EKCMINOATALMA )

1. 3a ga 3ageiicTBaTte cnvpadknTe Ha 3agHUTe Korena, HaTUCHETE NocTYeTaTa, Pa3noroXeHu BbpXy TsiX Hagony -
durypa 7. 3a ga ocsoboguTe cnupavkute, noBaurHeTe nocryetata Harope. BHUmaHue ! Cnupaykata He
rapaHTMpa onTMMasriHo 3aAgbpXaHe Ha CTPbMHU cknoHoBe! ETo 3awo Hukora He ocTaBsANTe KONUYKaTa Ha
HaKNoOHeHa NOBBLPXHOCT C AeTe, KOeTO CeAu UMK NeXu B Konuykara!

2. lMpw ABWXEHNE Ha KonuykaTta no rpybu 1 HepaBHU HAaCTWUIKM MOXETE [ia norf3BaTe onuusTa 3a ABUXEHUE C
npaBoONMHEEH XOf Ype3 BOWraHe Ha rope Ha 3aknouvBallvs nanel Ha npegHuTe konena - durypa 8. 3a
ocBoboXxaaBaHe Ha NpeHUTe KoneneTa HaTUCHETE HaJ oMy 3akmnioyBaLLmMs naneL,.

3. 3anpomMsiHa NoNoXXeHNETO Ha CEHHUKA perynupanTe no3numsaTa My NoCpeaCcTBOM MexaHn3ma - purypa 9.

4. BAOBINKUTENHO nocrtaBeTe ocurypsisalimte KonaHu Ha geteto. 3a Aa 3aknioyuTe KonaHa, BKkapawTe
nnacTMacoBuUTE eNeMEHTU B LieHTpanHaTta Toka. 3a ga paskonyaete KonaHa, HaTUCHETe ABaTa NnacTMacoBu
enemMeHTa n rm n3gbpnante HaBbH. Moxe fa perynuparte npespaMkute OT kaTapamuTe Ha XenaHarta OT Bac
ObImkuHa dourypa 10.

(_ Cr'bBAHE HA KONIUYKATA )

1. AKTMBMpaWTe cnnpadknTe Ha 3agHUTe Konena.

2. CrbHeTe MakcumarHo CEeHHuKa.

3. dukcupariTe npeaHNTe Konena 3a ABWKEeHWe Camo Hanpeg.

4. OcBobogete MeTanHata nnacTvHka (1) B gonHaTa 4acT Ha Konmykata M MoBAWIHeTe CrbBallus
MexaHu3bM (2) Harope c kpak - urypa 11

5.lNoBaurHeTe CbC pbKa NnacTUHaTa Ha ropHUS MexaHU3bM 2 - ourypa 12

6. [puTecHeTe ABETE APBXKKN HA KONWYKaTa HAaBbTPE.

7. CrbHeTe ApbXKKUTE 3ae[HO C NMpeaHnTe TpBoU.

8. 3akntoueTe MexaHu3Ma NpoTuB pa3rbBaHe - ourypa 13




Important — CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATIACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest vehicul este proiectat pentru copii de la 6 luni si greutate pana

la 15 kg!

2. Inaltimea copilului condus Tn carucior nu trebuie sa depaseasca 96 de cm!
3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de parcare activat!
5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatata de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea luil Nu agatati genti si
pachete grele!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/ distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa folositi mereu
centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala ranire ca urmare a unei caderi
sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unuifoc sau a altor locuri periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a va urca sau coborf pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si alte obstacole
prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de garantie!

21.Bagajul suplementar plasatin carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!
22. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!
23.AVERTISMENT ! Nu se adauga nicio saltea/ perna.

24. Caruciorul este proiectat pentru folosire de catre copii pana la varsta

de 3 ani!

( AVERTISMENTE )

AVERTISMENTE ! Niciodata nu lasati copilul dumneavoastra fara supraveghere!
AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt activate inainte de folosire!
AVERTISMENTE! Pentru a evita eventuale raniri, asigurati-va ca copilul dumneavoastra se afld la o
distanta sigura cand acest produs se pliaza si se extinde!

AVERTISMENTE! Nu Iasati copilul sa se joace cu acest produs!

AVERTISMENTE! Acest dispozitiv nu este adecvat copiilor sub varsta de 6 luni!

AVERTISMENTE! Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci!

AVERTISMENTE! Verificati daca dispozitivele pentru atasarea sezutului sau a scaunului auto sau a
cosuletului pentru nou-nascuti sunt activate in mod corespunzator inainte de utilizare!
AVERTISMENTE! Acestprodus nu este potrivit pentru alergare sau alunecare!

AVERTISMENTE! Pastrati la distanta de foc!

AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar
putea diferi de produsul real.
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( INTRETINERE SIGRJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

2.Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodats nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti ciruciorul daca s-a umezit!

6.1n mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatatl axele rotllor Si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte suprafete
prafuite!

8.NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curétati!

9. Tn mod perlodlc verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt avetigrijasale

nlocuiti cu altele noi!
PARTI

Poza 1
1. Constructia metalica a caruciorului -1buc.
2.Rotidinfata -2buc.

(' INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Aspectul caruciorului in stare pliata — figura 1

2. Instalati rotile din fata apasand-le in sus pana se blocheaza. Asigurati-va ca auziti un clic - figura 2. Pentru
demontare, apasati butonul din partea de jos a consolei si trageti roata in jos.

3. Eliberati mecanismul de blocare — figura 3

4, Implngetl fnainte tuburile metalice de pe picioarele din fata ale caruciorului - figura 4

5. Blocati suportul din spate al caruciorului cu un picior, asa cum se arata in figura 5.

6. Caruciorul pentru copii desfacut corect trebuie sa aiba aspectul ilustrat in figura 6.

(— EXPLOATATIE )

1. Pentru a actiona frana rotilor din spate, impingeti in jos parghiile situate pe acestea - figura 7. Pentru eliberarea
franelor, ridicati parghiile in sus. Atentie ! Frana nu garanteaza o retinere optima pe pante abrupte! Prin
urmare, nu lasati niciodata caruciorul pe o suprafata inclinata cu un copil agezat sau intins in carucior!

2. La deplasarea caruciorului pe suprafete aspre siinegale, ati putea utiliza optiunea de deplasare in linie dreapta,
ridicand degetul mare de blocare al rotilor din fata - figura 8. Pentru eliberarea rotilor din fata, apasati in jos degetul
deblocare.

3. Pentru schimbarea pozitiei copertinei, reglati pozitia cu ajutorul mecanismului - figura 9.

4. iN MOD OBLIGATORIU folositi centura de siguranta pentru copilul din carucior. Pentru a bloca centura,
introduceti elementele din plastic in catarama centrala. Pentru a desface centura, apasati cele doua elemente din
plastic si trageti-le afara. Puteti ajusta curelele de |la catarame la lungimea dorita —figura 10.

(" PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionatifranele rotilor din spate.

2. Pliati copertina la maxim.

3. Fixati rotile din fata pentru deplasare doar inainte.

4. Eliberati placa metalica (1) din partea inferioara a caruciorului si ridicati cu picior mecanismul de pliere (2) —
figura 11

5. Ridicati cu méana placa mecanismului de sus 2 —figura 12

6. Implnget| cele doua ménere ale caruciorului spre interior.

7. Pliati manerele impreuna cu tuburile frontale.

8. Blocati mecanismul anti desfacere —figura 13
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IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE'!

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. Cette poussette est destinée aux les enfants a partir de 6 mois et pesant jusqu'a 15 kg!
2. Lataille de I'enfant ne doit pas dépasser 96 centimétres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement activé!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier a bagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Kazdy towar, zawieszony na uchwycie i/lub z tytu na oparciu i/lub z boku wbzka wptywa na stabilnos¢ wézka!
Nie zawieszac torby i reklamowki!

8. Vérifiez périodiquement si des pieces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner réguliérement,
entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des pieces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours la sangle
d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la chute ou le glissement de
I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le siege ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, pres d'un feu ou d'autres endroits dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres obstacles avec
I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée méne a sa déformation et ceci n'est pas couvert par la
garantie!

21.Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire a son instabilité!
22.Lapersonne qui assemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!
23.AVERTISSEMENT! Aucun matelas/coussin supplémentaire ne doit étre ajouté.
24. | apoussette est congue pour étre utilisée par des enfants de moins de 3 ans!

¢ AVERTISSEMENT )

AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance!

AVERTISSEMENT! Veiller a ce que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés avant
utilisation!

AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient a distance
lors du pliage et du dépliage de ce produit!

AVERTISSEMENT! Ne pas laisserI'enfantjouer avec ce produit!

AVERTISSEMENT! Cette unité de siége ne convient pas aux enfants de moins de 6 mois!
AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la ceinture de sécurité !

AVERTISSEMENT! Vérifiez que les dispositifs pour la fixation du rehausseur, du siége auto ou du
landau soient correctement réglés avant utilisation!

AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour la course a pied ou le patinage!
AVERTISSEMENT! Garder a distance du feu!

AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et
peuvent différer du produit réel.
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("  SOINSETENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les piéces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiqguement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les piéces en plastique apres avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres pieéces mobiles de la poussette! Juste les
nettoyer!

9. Vérifiez régulierement pour des piéces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les remplacer
immédiatement par de nouvelles!

( COMPOSANTS )
Photo 1
1. Chassis métallique -1pcs
2. Roues avant -2pcs

( DEPLIAGE ET MONTAGE DE LA POUSSETTE )

1. Vue pliée de la poussette - figure 1

2. Installez les roues avant en appuyant dessus jusqu'a ce qu'elles se verrouillent. Assurez-vous d'entendre un
clic-figure 2. Pour retirer, appuyez sur le bouton au bas de la console et tirez la roue vers le bas.

3. Relachez le mécanisme de verrouillage - figure 3

4. Poussez les tubes métalliques sur les pieds avant de la poussette vers I'avant - figure 4

5. Verrouillez le support arriere de la poussette avec un pied comme indiqué sur la figure 5.

6. Une poussette correctement dépliée devrait ressembler a celle illustrée a la figure 6.

( EXPLOITATION )

1. Pour activer les freins sur les roues arriére, poussez les leviers situés sur celles-ci vers le bas - figure 7. Pour désactiver les
freins, soulevez les leviers. Attention! Le frein ne garantit pas un maintien optimal dans les pentes trop inclinées ! Par
conséquent, ne laissez jamais la poussette sur une surface inclinée avec un enfant assis ou couché dans la poussette!
2. Lorsque vous déplacez la poussette sur des surfaces rugueuses et inégales, vous pouvez utiliser I'option de déplacement en
ligne droite en soulevant le pouce de blocage des roues avant - figure 8. Pour libérer les roues avant, appuyez sur le pouce de
blocage.

3. Pour changer la position du pare-soleil, réglez sa position a I'aide du mécanisme - figure 9.

4. ASSUREZ-VOUS de porter les ceintures de sécurité de I'enfant. Pour verrouiller la ceinture, insérez les éléments en plastique
dans la boucle centrale. Pour déboucler la ceinture, appuyez sur les deux éléments en plastique et tirez-les. Vous pouvez ajuster
les sangles des boucles alalongueur désirée figure 10.

(_ PLIAGE DE LA POUSSETTE )

1.Activez les freins des roues arriére.

2. Pliezle plus possible la pare-soleil.

3. Verrouillez les roues avant uniquement pour le déplacement vers |'avant.

4. Relachez la plaque métallique (1) au bas de la poussette et soulevez le mécanisme de pliage (2) avec votre
pied - figure 11

5. Soulevez la plaque supérieure du mécanisme 2 a la main - figure 12

6. Poussezles deux poignées de la poussette vers l'intérieur.

7.Pliezles poignées avec les tubes avant.

8. Verrouillezle mécanisme anti-dépliage - figure 13



@ IMPORTANTE — LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

(_ ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino e destinato ai bambini da 6 mesi e pesante fino a 15 kg!

2. Latagliadel bambino non deve superare 96 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua stabilita!
Non appendere delle borse e dei pacchi!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e pulite il
passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino & nel passeggino! Utilizzate sempre la cinghia di
cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo scivolamento del bambino,
utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

14. |l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!

19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli col
bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e questo non &
coperto dalla garanzia!

21.Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

22. apersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

23. ATTENZIONE! Nessun materasso/ cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto.

24. |l passeggino € concepito per essere utilizzato dai bambini di meno di 3 anni!

(_ATTENZIONE )

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!
ATTENZIONE! Badare a cio che tuttii dispositivi di bloccaggio siano chiusi prima utilizzazione !
ATTENZIONE! Per avvertire le ferite, assicuratevi che il vostro bambino si tiene a distanza al
momento di aperture e du chiusura di questo prodotto !
ATTENZIONE! Non lasciare il bambino giocare con questo prodotto!
ATTENZIONE! Questa unita di seduta non & adatta a bambini di eta inferiore a 6 mesi!
ATTENZIONE! Utilizzate sempre la cintura di sicurezza!
ATTENZIONE!Verificate se i dispositivi per la fissazione della sede auto o della carrozzina siano
correttamente regolati prima dell'utilizzo!
ATTENZIONE! Questo prodotto non conviene per la gara podistica o il pattinaggio!
ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!
ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono inserite a
scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.
EN 1888 -1:2018+A1:2022
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(—  CUREECOLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!
9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle immediatamente!

NOORWN=

Photo 1 C PARTI COMPONENTI )
1. Telaio metallico -1 pcs
2. Ruote anteriori -2 pcs

(APERTURA E MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Passeggino piegato - figura 1

2. Posizionare le ruote anteriori spingendole verso I'alto fino a bloccarle. Assicurarsi che si senta un clic - figura 2.
Perrimuoverle, premere il pulsante al di sotto della consola e tirare la ruota verso il basso.

3. Rilasciare il meccanismo di bloccaggio- figura 3

4. Spingere in avanti i tubi metallici delle estremita anteriori del passeggino - figura 4

5. Bloccare il supporto posteriore del passeggino con un piede come mostratoin figura 5.

6. Il passeggino correttamente aperto dovrebbe apparire come mostrato nella figura 6.

( FUNZIONAMENTO )

1. Per azionare i freni delle ruote posteriori premere verso il basso le leve poste su di esse - figura 7. Perrilasciare i
freni, sollevare le leve verso I'alto. Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii
ripidi! Pertanto, non lasciare mai il passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o
sdraiato nel passeggino!

2. Quando il passeggino si usa su superfici ruvide e irregolari, € possibile utilizzare I'opzione di marcia rettilinea
sollevando verso l'alto il perno di bloccaggio delle ruote anteriori - figura 8. Per sbloccare le ruote anteriori,
premere verso il basso il perno di bloccaggio.

3. Per modificare la posizione del parasole, regolare la sua posizione utilizzando il meccanismo - figura 9.

4. E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino! Per bloccare la cintura, inserire gli elementi in
plastica nella fibbia centrale. Per sganciare la cintura, premere i due elementi in plastica ed estrarli. E possibile
regolare le cinture dalle fibbie alla lunghezza desiderata figura 10.

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Attivare i freni delle ruote posteriori.

2. Piegare il parasole il piu possibile.

3. Fissare le ruote anteriori per il moto solo in avanti.

4. Sganciare la piastrina metallica (1) nella parte inferiore del passeggino e sollevare il meccanismo di piegatura
(2) versol'alto con il piede - figura 11

5. Sollevare la piastrina del meccanismo superiore 2 con la mano - figura 12

6. Premere le due maniglie del passeggino verso l'interno.

7.Piegare le maniglie insieme ai tubi anteriori.

8. Bloccare il meccanismo antiapertura - figura 13
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHI'IEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'ATI MMNOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE
2TO MEAAON!
( ATNAITHZEIZ AZQAAEIAZ )

1. AuT6 10 OO TTPoOPICETal YIa TTAIBIG ATTO 6 VWV Kal BApoug péxpl 15 KIAG!

2. To Uyog Tou TTaid10U GTO KApOTOI eV TTPETTEI va UTTEPRaivel Ta 96 ekaTooTd!

3. XpnOIYOTIOIACTE T OUCKEUT OTABHEUONG EAV BEV KPATATE TO KAPAOTT1 UE TO XEPI!
4. MnV a@rVveTe TO KAPOTOI O€ KEKAIUEVEG ETTIPAVEIEG AKOUN KAI JE TTATNPEVN TNV OUCKEUH 0TABPEUONG!

5. H ouokeur) 0Ta0pEUONG TTPETTEI VA Eival EVEPYOTTOINUEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TV a@aipeon Tou TTaidiod aTrd To
kapoTol!

6. To kaAdB1 aroBrikeuong pe 2 kg kaT 'avwTaTto épio !

7. Kabe @oprtio TTou guvdéovtal ue Tn Aafn ry / Kail To Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kail / 1) TTAEUPd Tou KaAGBI, £TTnpeddel Tn
oT1aBePATNTA TOU KAPOTOI0U! MNV KpEPATE TOAVTEG KAl T TTOKETA!

8. EAéyxete TTEPIOBIKG YIa XaAApPd TUAMOTA TOU KAPOTOIoU. TOKTIKG va €TTAVEEETACETE, VO eKTEAEITE oUVTAPNON Kal
KaBapiopds KaAdol!

9. To kapdTo1 £xel oxedlaaTei yia éva TTadi!

10. E€aptrpara mou dev €ival EyKEKPIPEVA ATTO TOV KATAGKEUAOTH OEV TIPETTEI va XpNaIHoTToIEiTal!

11. Oa TPETTEl va XPNOIPOTTOIOUVTAl OVO aVTAAAGKTIKG TTOU TTAPEXOVTAI | GUVIGTWVTAI HOVO atrd TOV KaTaoKeuaoTr /
Siavopéa!

12. Na xpnoipoTtroleite TTavTa TIg {Wveg ac@aAgiag otav To TTaidi gival o1o KapdTol! Na XpNnOIPOTIOIEITE TTAVTA TN {Wvn
KaBdAo og ouvduacuod pe Tn dwvn péong! MNa tnv TPOANWN TpauPATIoPWY aTTd TITWOEIG i oAioBnon Tou TTaidiol, va
XPNOIMOTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13. MNdavTa va XpnoIYOTIOIEITE Ta CUCTANATA {WVWV acaAeiag!

14. H dpaga pétrel TavTa va XpnolhoTTolEiTal UTTO TNV eTTiRAEWN £vOG eVAAIKOU!

15. Mnv agrvete 10 TTaIdi 0OG VA TTAIEEI OTO KAPOTOI 1) VO TOV avaaTEIAEl aTTd auTrv!

16. Mnv agrvete 10 TTaIdi 00G va oTaBei aTO KAAGO!I!

17. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 00 va aTaBei 0To KABIoWa fj TTodapIkd!

18. Mn XpnOIMOTIOIEITE TO KAPOTOI O€ AVWHOAEG ETTIQAVEIEG, KOVTA G€ PWTIA 1) GAAEG ETTIKIVOUVEG BETEIg!

19. Mnv XpnNOIMOTIOIEITE TO KOPAOTOI 0€ OKAAEG KAl KUAIOUEVEG OKAAEG!

20. AITTAWOTE TO KAPOTAI TTPIV TIATE TIAVW A KATW. AVEBAOTE TO KAPOTOI OTIG OKAAEG, oTa TTECOOPOMIa KAl GAAQ EUTTODIA PE
1o TTaudi TMECOVTAG TN AaBr) TTou 0dnyei 0TV KATAPPEUOT TG Kal OeV UTTOKEIVTAI O€ £yyunon!

21. O1TTpOOBETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNPEVEG OTO KAPOTAI Eival dUVATOV va 0dnyroel o€ aoTdbeIa Tou!

22. O GvBpwWTTOG TTOU GUVAPUOAOYEI TO KAPOTOI TTPETTEI VA €ival EEOIKEIWPEVOG PE TA XAPAKTNPIOTIKA TOU!
23.MPOEIAOMOIHZH! Agv pétrel va TTpooTiBeTal ETTITTAEOV OTPWHA / HAgIAGPI.
24. To kapoTOl €ival oXeSIATUEVO Y Xprion aTTo TTAIdIA KATW Twv 3 eTWV!

¢ NMPOEIAOMNOIHZH! )

MPOEIAOMOTHZH! Moté unv agrivere 1o TTaIdi 00 XWPIg eTTIRAsWn!
MPOEIAOMOIHZH! BeBaiwBeite 611 OAEG O CUOKEUEG KAEIBWPATOG £XOUV EVEPYOTTOINBE] TTPIV aTTd
mxpnon!

MPOEIAOMOTHZH! Ta va amopuyete Toug TpaupaTiopous, BefaiwBeite 6T To TTaIdi 0ag £XEl YIa
ao@aAr arréoTaon KaTd To KAEICIO Kal dvolyua auTou Tou TTpoidvTog!

MPOEIAOMO’THZH! Mnv aprveTe To TTaIdi 0OG va TTAIEEl Je AUTO TO TTPOIOV!

MPOEIAOMOIHZH! AuTr n povada kabiopartog dev gival KAaTAAANAN yia TTaIdId KATw Twv 6 pnvwv!
MPOEIAOMNO’THZH! Na xpnoipoTtroieite TTavta Tig {Uveg ac@aAgiag!

MPOEIAOMOTHZH! EA¢yETe OV O CUOKEUEG yIa TNV TTPOCAPTNON VOGS KaBiopaTog A yia 1o KABiopa
QUTOKIVITOU 1} TO KOAAB! yia VEOYEVVNTO €ival CWOTA EVEPYOTTOINBEI TTPIV TNV Xprion!
MPOEIAOMO’IHZH! Auté 1o TTp0idV dev ival KATAAANAo yia TpEEIMO 1 TO TTaTIvad!
MPOEIAONOTHZH! KpaTtaTe Hakpid atrd QuTid!

MPOEIAOMOTHZH! O1 eik6veg oTNV apXIKH GEAIBO KOl OTO ECWTEPIKO TWV 0dNYIWV Eival
€VOEIKTIKEG KAl €ival TTIBavOV va dIa@EPOUV OTTO TO TTPAYUATIKO TTPOIOV.

EN 1888 -1:2018+A1:2022
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(_ ®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

1.Ta va kaBapioeTe Ta HETOAAIKA €PN, OKOUTTIOTE PE €va UYPO TTAVI KOl TN CUVEXEIQ JE OTEYVO TTAVI.

2.Ta va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG HEPN XPNOIMOTIOINOTE £va TTavi, VEPO KAl TTIO OTTOPPUTTAVTIKO.

3. Mo va kaBapioeTe Ta UQATUATIVA HEPN XPNOIMOTIOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

4. Otav To KaPSTOI €ival aTn UAAEN, UNV APHVETE TTOTE OTTOINOATTOTE AVTIKEIMEVA TTAVW TOu!

5.TMavTa va kavete Enpd Kal agpidete TNV KAAGOI av ival euTroTiIopévo!

6. KaBapileTe TAKTIKA TIG AEOVEG TWV TPOXWV KAl TO TTAACTIKO.

7. KaBapileTe TravTa TIG AEOVEG WV TPOXWV KAl TO TTAOCTIKA PéPN PETA TN XPrion TOU KApOTaloU OToV APPO I O€
GAAEG OKOVIOUEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv Aitraivere Tig dfoveg Twv TPOoXWV i dAAa KivoUpeva PépPn Tou KapoTtoiou!
ATTAd KaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA yIa XAAAPAd 1 KATECTPOAUUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO Ta OVTIKATOOTHOETE APECWS HE

Kaivoupyieg!

1. MeTaAAIKr) KATAOKEUN TOU KAPOTTloU -1 TEN.
2. MtrpoaoTivoi Tpoxoi - 2 Tep.

(ANOIFMA KAI ZYNAPMOAOIHZH TOY KAPOTZIOY)

1. AimAwpévn éyn Tou KapoToioU - Eikéva 1.

2. ToTToBETAOTE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG TECOVTAG TOUG PEXPI va ac@alioouv. BeBaiwBeite 6T akouTe éva KAIK -
Eikéva 2.

MNa Tnv atroouvapuoAdynaon, TTATAOTE TO KOUNTTI OTO KATW PEPOG TNG KOVOOAAG Kal TPaBAETE TOV TPOXO TTPOG Ta
KATW.

3. ATreAeuBepWOTE TOV PNYaVIOPO aog@AAiong - Eikova 3.

4. STpwETE TOUG HETOAAIKOUG CWANVEG OTA UTTPOCTIVA TTOBIN TOU KOPOTOI0U TTPOG TA EUTTPOG - Eikdva 4

5. KAe1dwoTe To OTAPIYHA TTAGTNG TOU KAPOTOI0U e TO TTOdI OTTWG PaiveTal oTnv Eikdva 5.

6."Eva owoTd EedITTAwPEVO KapbTOl Ba TTPETTEI VA QaivETal OTTWG QaiveTal oTnv Eikéva 6.

( AEITOYPTIA )

Pwroypagia 1

1.Tia va TTatAoETE Ta PPEVa OTOUG TTIOW TPOXOUG, TTECTE TOUG OXAOUG TTou BpiokovTal ETTAVW TOUG TTPOG TA KATW
- Eikéva 7. TNa va atreAeuBeplIoETE Ta PPEVA, ONKWOTE TOUG JOXAOUG TTpog Ta TTadvw. Mpoooxn! To @pévo dev
gyyudartai BEATIOTO KPATNMA O€ ATTOTOUEG TTAQYIEG! ETTONEVWG, PNV O@PRAVETE TTOTE TO KAPOTOI O€ KEKAIJEVN
€MIPAvVEIA e TO TTaISi va KaBeTal ) va EaTTAwVEl OTO KAPOTOT!

2.07aVv PETOKIVEITE TO KAPOTOI OE TPAXIEG KA AVWHUOAEG ETTIQAVEIEG, UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE TNV ETTIAOYT THG
Kivnong o€ euBeia ypapun OnKWvovTag ToV avTixelpa ao@AAIiong Twv UTTPOoTIVWV Tpoxwy - Eikéva 8. MNa va
ATTEAEUBEPWOETE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG, TTIECTE TTPOG TA KATW TOV AVTIXEIPA A0QAAIONG.

3.Ta va aA\GEeTe TN BEoT TOU OKIGOTPOU, TTPOCAPUOATE TN BECT TOU XPNCIKOTIOIWVTAG TOV unXaviopé - Eikéva 9.
4. MPENEI va @opdrTe Tig {wveg ac@aAeiag Tou TTaidioU. MNa va KAEIBWOETE Tn {wvn, TOTTOBETHOTE Ta TTAAOTIKA
OToIXEIO OTNV KEVTPIKN TTOPTIN. [Na va {EKOUPTTWOETE TN dwvn, TTIECTE Ta OUO TTAACTIKA OToIXEIa Kal TPaBAETE Ta
TTPOG Ta £€w. MTTOPEITE VO TTPOCAPUOTETE TOUG INAVTEG TTO TIG TTOPTTEG GTO £TTIBUUNTS Prjkog Eikéva 10.

(_ KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. Evepyortroinoe Ta @péva Tou TTiow TpoxouU.

2. AiTTAWOTE TO OKIAOTPO 600 TO BUVATOV TTEPICTOTEPO.

3. Z100€pOTTOINOTE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG HOVO YIA Kivnan TTPOG TA EUTTPOG.

4. AtreAeuBepwoTe TN PETAAAIKR TTAdKA (1) OTO KATW PEPOG TOU KAPOTOIOU KAl QVOCNKWOTE TOV PNXAVIOUO
avadiTTAwaong (2) TTpog Ta TTavw pe To £va TodI - Eikdva 11.

5. ZNKWOTE TNV TTAVW TTAGKA gnxaviopou 2 pe 1o Xépi - Eikova 12.

6. Zpwé&Te TIg 800 AaBEG TOU KApPOTOI0U TTPOG TA HET Q.

7. AimmAwoTe TIg AaBEG padi PE TOUG UTTPOCTIVOUG CWARVEG.

8. KAe1dwaoTe ToV pnyaviouo Katd Tou EedITTAwpaToG - Eikéva 13.
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Qi BAXHO ! MPOYUTAJTE
BHUMATEJIHO U NPUAOPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHUTE
NMPEMOPAKWN!

( BAPAHKA 3A BE3BEAHOCT )

1. OBOj BO3uso e HamMeHeTo 3a Aela o4 6 meceum 1 TexunHa go 15 kr!

2. BucuHata Ha geTeTo, BO3ejKu BO Konunykara He cMee Aa HagMuHe 96 cm!

3. KopucTerte ro ypenoT 3a napkvmpare ako He ja ApXXuTe Konmykarta payHo!

4. He ja ocTaBajTe KonuykaTa BO HaBegHaT! NOBPLUNHW, AyPU 1 CO MOMOLL Ha Napkupamne!
5. Ypenot 3a napkmpane Mopa fa Ce akTUBMpa Kora AeTeTo € CTaBeHo U n3BaAeHo of Konunykara!

6. KoLoT 3a LwonuHr e co MakcMMarHa HoCMBOCT of 2 kr!

7. Cekoj TOBap, 3akayeH Ha padkata v / unu Ha rpboT Ha NoTnMpayoT 1 / Unn OTCTpaHa Ha KonuykaTta, Brnvjae Ha
cTtabunHocTa Ha geTtckara konu4ka! He kaunTte kecu n nakeTu!

8. MNepuoagnyHo npoBepyBajTe 3a nabasu AenoBm Ha konnykaTta! PenoBHo nperneayBajTe, oapXKyBajTe U uncTeTe
Konuykara!

9. Konnykarta e HameHeTa 3a 1 gete!

10. JogaToum ko He ce ogobpeHn o NponsBoanTenoT, He Tpeba Aa ce kopucTar!

11. Tpeba pa ce kopucTaT pesepBHW [eNoBM CaMoO [OCTaBEHW WNWU MpenopadaHy of npowvssogutenot /
anctpubyTteport!

12. Cekorall KOpPUCTETE PEMEHUTE, KOra AEeTETO € BO konnykaTa! Cekorall KOpUCTETE NojacoT NOMEry HO3eTe BO
kombuHauuja co peMeHoT 3a kpcTta! 3a Aa cnpednTe noBpeda of narakwe Wnu nuarake Ha AeTeTo, ceKkorall
KopucTeTe peMeHu 3a pamoTo!

13. BHumaBajTe ganu 6e3beaeH nojac e CrioxeH npaBumnHo!

14. Konnukata Tpeba 4a ce KopncTu cekorall nog Haa3op Ha Bo3paceH!

15. He no3BonyBajTe geTeTo Aa urpa Bo Konv4ykaTta unm aa ce npoeecysa of Hea!

16. He gosBonysajTe AeTeTo Aa CTou BO KonunykaTta!

17. He go3BonyBajTe 4eTeTo Aa CToM Bp3 ceauwiTeTo nunv nparot!

18. He kopucTeTe konnykaTa Ha HepamHW NOBPLUMHK, BO 6M3nHa Ha oraH unu Apyru onacHu mectal

19. He kopucTeTe konunykaTa no ckanu u eckanatopu!

20. MpeknonyBajTe konuykata npej Aa ce kadyBaTe Unu crieryeate no ckanute. KadyyBareTo Ha konmykaTa Ha
ckanu, TpoToapu 1 Apyru Npeykn co AeTeTo, COo NpUTUCKake Ha padkaTa BoAU A0 Hej3nHo AedopmMaumja n He
noanexu Ha rapaHTeH cepauc!

21. [lononHUTENHWOT HGarax CroXeH BO KoNMyKaTa MOXe Aa foBeae 40 HejanHaTa HecTtabunHocT!

22. YoBekoT KOj cocTaByBa konuykarta Tpeba Aa buae 3ano3HaeH co HejanHuTe dyHKuum!
23.NPEOYNPEOYBAE! He ce nopasa gononHuTeneH gyliek/ nepHuua.

24. KonuukaTa e HaMmeHeTa 3a ynotpeba of cTpaHa Ha Aela o 3 roguHu!

( BHUMAHME )

BHUMAHME! Hukoraw He ocTaBajTe geteTo 6e3 Haasop!

BHUMAHMUE! OcwrypajTe ce fieka cuTe ypeau 3a 3aknyyyBare ce akTuBMpaHu npeg ynorpebal
BHUMAHMUE! 3a na n3berHete nospean, 6GuaeTte curypHu feka Balleto AeTe e Ha 6e3beaHo
pacTojaHue Npu1 NPEeKIOoneH 1 ce oABMBaaT Ha OBOj NPOV3BOA!

BHUMAHME! He no3sonyBajTe BalleTo AeTe Aa cu urpa co oBoj npom3sos!

BHUMAHME! OBaa ceauiuTe He e norogHo 3a aeua nog 6 meceum!

BHUMAHMUE! Cekoralu kopuctete pemeHuTe!

BHUMAHME! TMposepete ganu ypeguTte 3a NpUUBPCTYBake Ha CeQMLITETO UnM CTonye 3a
aBTOMOBUI UK KOLLIOT 38 HOBOPOAEHYE, Ce MPaBUITHO akTUBUpaHu npeg ynotpebal

BHUMAHMUE! OBoj npon3Boa He e NorogeH 3a Tpyake unv nusramse!

BHUMAHME! YysajTe ce noganeky oa oraH!

BHUMAHMUE! Cnukute Ha HacrnoBHaTa CTpaHuUa W BO ynaTcTBaTa ce npuvMepu U MoOXe Ja ce
pa3nuKyBaat of BUCTUHCKMOT MPOM3BOA,
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(—  HETAVOOPKYBAKE )

. 3a oa ce ncuucTat MeTanHUTe enoBwu, ce M3GpuULLIAT Co BMaxHa Kpna 1 ce ncylat gobpo co cysa kpna.
. 3a pa ja ucuuctnte nnacTuyHMTE 4ENOBU KOPUCTETE Kpra, Boda v bnar geTepreHT.

3a fa ja ucumctute TEKCTUMHUTE OENOBM KOPUCTETE CPEACTBO 3@ YACTEHE HA TanaumporT.

. Kora konunykata e Ha 4yyBarbe, HUKorall He cTaBajTe Apyr1 npeaMeTu Bp3 Hea!

. Cekorall fja ce cyLuat 1 NpoBeTpyBaaT KOMUYKUTE, ako ce HaBnaxHu!

. MeprognyHo YncTeTe ocknTe Ha TpKanaTta u NNacTUYHUTE eNeMEHTH.

. Cekorall yncrete ockuTe Ha Tpkanarta 1 NNacTMYHUTE eENeMEHTU MO KOPUCTEHE Ha KonmykaTta Ha necok
VNV opyry npaesnueu Konoso3aw!

8. HE NOOMAYKYBAJTE ockute Ha Tpkanarta unuv apyrim nogaBuxHu genosu Ha konudkata! Camo rn
yuncrete!

9. MepuogunyHo NpoBepyBajTe 3a ornabaBeHn Unn OLUTETEHW AEMNOBU U ako UMa TakBuW, BeAHaLl 3aMeHeTe I
Co HoBw!

NoOORWN=S

( OENOBU )

Cnwuka 1
1. MeTanHa KOHCTpyKUMja Ha Konuykata -1 6p.
2. NpepgHu Tpkana -2 6p.

( COCTABYBAHE HA KOMUYKA )

1. MpeknoneH norneg Ha konuykara - cnvka 1

2. MoHTupajTe rv npegHUTE TpKarna co NpuUTUCKake Harope Jgogdeka He ce 3aknyyar. lNorpwkeTe ce Aa cnyliHeTe
KUK - cnuka 2. 3a Aa ro oTcTpaHuTe, NPUTUCHETE o KONYETO Ha AHOTO Ha KOH30MaTa 1 noBreyeTe ro TpKanoTo
Hagony.

3. OcnobopgeTe ro MexaHU3MOT 3a 3aKnyyyBakbe - Crivka 3

4. TypHeTe rv MeTanHuTe LieBK/ Ha MPeHMTE HOrapky Ha KonuykaTa Hanpeg - cnvka 4

5. 3aknyyeTe ja 3agHaTa noTnopa Ha Konuykata Co Hora Kako LUTO e NMPUKaXKaHo Ha cnvika 5.

6. MNpaBunHo oaBWTkaHaTa konuyka Tpeda fa nsrnefa Kako LTO € MpUKaXaHo Ha crvka 6.

(" EKCNNOATALMJA )

1. 3a fa rv 3aTerHeTe conupadkMTe Ha 3agHUTE TpKara, TypHeTe v padkuTe LWTO ce HaoraaT Ha HYUB Hagony -
cnuka 7. 3a Aa rn ocnoboauTe conupayknTe, nogurHete rv padkute Harope. BHumanue! Conupaykara He
rapaHTUpa onTMMarnHo 3aApXyBaH€e Ha CTPMHU naauHu! 3aToa, HAKOrall He ja ocTaBajTe KonuykaTa Ha
HaBarieHa NoBpLUMHA CO AeTe Koe ceau UM nexmu Bo Konuukaral

2. Kora ja aBwxuTe Konuykarta Ha rpybu 1 HepamHu NOBPLUMHU, MOXETE Aa ja KopuCTUTe onuwujaTa 3a
ABWKerbe BO NpaBsa IMHMja Co Noaurake Ha 3aknyvyBadkvoT nanewl Ha npegHuTe Tpkana - cnuka 8. 3a aa rm
ocnoboauTe npegHUTE TpKana, NPMTUCHETE ro NaneLoT 3a 3aknyvyBame.

3. 3a ga ja npomeHuTe nonoxbaTa Ha HacTpelHnUaTa, npunarogeTe ja HejauHaTa nonoxba co NoMoLL Ha
MeXaHM3MoT - crnka 9.

4. 3BAAOIMKUTEINHO HoceTe rn 6e36egHocHUTE nojack Ha AeteTo. 3a Aa ro 3aknyynte peMeHoT, BMETHETE 1
nnacTU4HNTE enleMeHTH BO LieHTpanHaTa bpasa. 3a Aa ro oTkonyate peMeHoT, NPUTUCHeTe v ABaTta
NnacTU4HK enemeHT! n naenedvete rn. MoxeTe Aa rm npunaroauTe pemMeHuTe of TOKUTE [0 BaluaTta
nocakyBaHa AosmkuHa curypa 10.

(' NPEKNOMNYBAHKE HA KONUYKATA )

1. AKTMBMpajTe N CoNMpaykmTe Ha 3agHUTe TpKana.

2. MNpeknoneTe ja HacTpeLLHULIATa KOMKY LLTO € MOXHO NoAarnexy.

3. Bakny4yerte rv npegHWTe TpKana caMmo 3a ABMXKeHe Hanpea.

4. Ocnobopere ja MeTanHata nnoya (1) Ha AHOTO Ha KonuykaTa 1 NoAUrHeTe ro MEXaHN3MOT 3a NpeKnonyBaHe
(2) Harope co Hora - crnka 11

5. PauHo nogurHeTe ja ropHata nnoya Ha MexaHu3morT 2 - crnvka 12

6. TypHeTe rn aBeTe payku Ha Konmykata HaBHaTpe.

7.CBuUTKajTe ' pa4knTe 3ae4HO CO NPEHUTE LIEBKY.

8. 3akny4yeTe ro MEXaHN3MOT NPOTMB OABUTKYBaHs€ - crvka 13
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BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHUTE ONA CIMTIPABOK B

BYOYLLEM!
EAL

(_ TPEBOBAHMS K EE30ONACHOCTU )

1. HacTosiLiee TpaHCNoOpTHOE CPeACTBO NpeAHa3HaYeHo Ans AeTel oT 6 MmecsaueB v Becom Ao 15 kr!

2. PocTt pebeHka, Ans KoToporo npefHa3HaveHa Konsicka, He AoImkeH npeBbiwaTth 96 cm!

3. Vicnonb3yiTe yCTPONCTBO MAPKOBKW, ECININ HE AEPXKUTE KOMACKY pPyKou!

4. He ocTaBnsuTe KONACKY Ha HaKMOHHbIX MOBEPXHOCTSX, AaXe NPy akTUBMPOBAHHOM YCTPOMCTBE NapKoBKu!

5. YCTpoWCTBO NapKoBKM AOMKHO BbITb aKTUBUMPOBAHO NPU yCaXMBaHWUM U BbIHUMaHWUM pebeHka 13 konsicku!

6. MakcumanbHas BMECTUMOCTb KOP3UHbI 415 MOKYMOK 2 Kr!

7. NMoGowt rpys, nogBeLUeHHbIA Ha pyyke W/MnuM Ha CnuHke, u/unu Ha GOKOBBIX YacTsiX KOMSCKW, OKa3blBaeT
BMMsIHME Ha ee yCTONYMBOCTL! He BelwarTe cymku 1 nakeTbi!

8. MNepuoanyecky NnpoBepsAnNTe packpeneHHble YacTu konsickm! PerynspHo npoBognTte 0CMOTP, YXOA U YACTKY
Konscky!

9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHka!

10. He ucnonb3yiite akceccyapsbl, KOTopble He 0f06peHbl n3rotosuTenem!

11./cnonb3yiTe TONbKO 3anacHble YacTu, NOCTaBMEHHbIE UMM PEKOMEHA0BaHHbIE
narotosuTenem/aucTpmbbioTopom!

12. Bcerga nonb3yntecbk peMHsMu 6e3onacHocTu, koraa pebeHok HaxoauTtcs B konsicke! Becerga nonbayntech
pEMHEM Mexay HOr B KOMOWHAUMWM C MOSICHUYHbIM peMHeMm! Bo wn3bexaHve TpaBM OT BbiNageHUs unv
BblCKarnb3blBaHWs pebeHka, Bceraa nonb3yntech nnevYeBbiMy peMHsiMu!

13. Yb6eauTecn, 4To peMeHb 6e30MacHOCTN yCTaHOBMEH NpaBubHO!

14. Konsicky Heobxoa1mo ncnonb3oBaTh BCerga noj npycMoTpoM B3pocroro!

15. He no3sonsinte pebeHKy urpathb B KOMSICKE U cBrUcaTh C Hee!l

16. He no3BonsainTte pebeHKy BCTaBaThb B Konsicke!

17. He no3sonsinTte pebeHKy BCTaBaTb Ha CUAEHBE UMV MOAHOXKY!

18. He ncnonb3ayiite KONsicky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BONU3M OrHSA Uy B APYrMX onacHbIX mecTtax!

19. He ncnonb3ywite KONACKY Ha NecTHUUax u ackanatopax!

20. CknagplBaniTe KOnsicky, nepeq TeM Kak MOOHSITbCA, UMW CNYCTUTLCS C NecTHUUbI. MogHATUe KOMSsiCKu C
pebeHKOM Ha NecCTHULbI, TPOTyapbl U MHble NPENATCTBUS, HAXUMas PyyKy, NPUBOAUT K ee AedopMaummn n He
noanexuT rapaHTUHOMY 06CnyXmBaHuio!

21. [lononHuTenbHbIV 6arax, NoMeLLEHHbIN B KOMSICKY, MOXET NPUBECTU K €e HeyCTON4YnBoCTy!

22. [lnuo, ocyLecTBnsioLlee c60pKy KOMSICKU, AOMKHO ObITb 03HAKOMITEHO C e€ (hyHKLMsiMU!

23. BHUMAHMUE! Hukakor ononHUTeNbHbIN MaTtpal,/ noAyLuka He OMKHbI ObiTb 406aBMNEHbI.

24. Konsicka npefHasHayveHa ans neter oo 3 net!

C BHAMAHVE )

BHUMAHME! Hukoraa He octasnsiite pebeHka 6e3 npucmotpa!l
BHUMAHMUE! Y6eutech, 4To BCe 3aMKM akTMBMPOBaHbI Nepe nonb3osaHuem!

BHUMAHMUE! Bo u3bexaHve TpaBM ybeautecb, 4YTo pebeHok HaxoguTcs Ha GesonacHom
paccTosiHUM Npu cKnagbiBaHUK 1 cbopke aaHHoro npoaykral

BHUMAHMUE! He no3Bonsvite pebeHky urpatb ¢ AaHHbIM NPOayKToM!

BHUMAHME! 310 cuaeHbs He NpegHasHavyeHo Ans geten mnague 6 mecsiues!

BHUMAHME! Bcerga nonb3ynteck peMmHsaMu 6esonacHocTu!

BHUMAHME! NpoBepbTe nepen ncnonb3oBaHneM NPaBuibHY akTUBaLMI0 YCTPONCTB KpenneHus
CYAEHbs1, aBTOKpeCna Unm fonbku!

BHUMAHME! [laHHbIN NpoayKT He NnoaxoauT Ans 6era unm ckonbxeHus!

BHUMAHME! XpaHuTb Boanu ot orHs!

BHUMAHMUE! V3o6paxeHnsa Ha TUTYNbHOW CTpaHuLe U BHYTPU PYKOBOACTBA SIBMSIOTCSH
OPWEHTMPOBOYHBLIMY U MOTYT OTNIMYATLCHA OT PearnbHOro U3aenusi.
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(—_ YXOO Vi OBCNYXXVBAHUE )

1. Ans 4ncTkM MeTannuMyeckux AeTanei NpoTpuTe BraXHbIM MOMOTEHLEM U XOPOLIO BbICYLUMTE CYyXUM
NOMOTEHLEM.

2. [Ins1 YMCTKM NNacTMaccoBbIX AeTanen Cnonb3ynTe NONoTeHLE, BOAY U MSITKOe MOotoLLiee CPeaCTBO.

3. AN yncTku AeTanei n3 TeKCTUNSA UCNOoSb3yNTe CPEACTBO ANA YNCTKMN OBUBKY.

4. MNpu XxpaHeHWM KOMNSICKWN HAKOIAa He OCTaBIsINTe CBEPXY ApYyrue npeamMeThi!

5. Bcerga BbicyLuMBanTe 1 npoBeTpMBanTe KONSCKY, eCnv oHa npomoknal

6. MNeproanyeckn YNCTUTE OCU KOMEC U MITAaCTMACCOBbIE 3IEMEHThI.

7. Bcerga unMctute ocu Konec v nracTMaccoBble 3reMEHTbI MOCE UCMONb30BaHUs KOMACKM Ha Necke v Apyrnx
3arblIEHHbIX NOKPLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocw konec nnu gpyrue noaBuxkHble YacTu konscku! Tonbko ounante nx!

9. MNepuoamnyeckn NpoBepsaNTe Ha NpeaMeT HanMuMsa ocnablumx Unv NOBPEXAEHHbIX YacTen, U, ecnu Takue
MMEeTCH, HeMeaIEHHO 3aMeHUTE UX HOBbIMU!

( KOMNNEKTAUMSA )

®doTo 1
1. MeTannuyeckasi KOHCTPYKLMS KOMSACKN -1 wr
2. [NepenHue Koneca -2 W

(_ PA3BOPKA U CBEOPKA KONIAACKU )

1. Buna KOnsicku B CRoXXeHHOM Buge —puc. 1.

2. YcTaHOBWUTE NepegHue Koneca, npuxkas UX BBEPX 40 ONOKMPOBKM. YbeauTech, YTO CrbILLEH LLENYOK — puUc. 2.
YT0Obl CHATL, HAXXMWUTE KHOMKY B HUXKHEN YaCTW KOHCOMM U NOTSIHUTE KONEeCo BHUS.

3. Pa3bnokupyiiTte 3anupatoLLmii MexaHuam — puc. 3.

4. CaBuHbTE Biepea MeTannmnyeckve Tpyoku Ha nepefHNX HOXKax KOMsICKU — puc. 4.

5. 3abnokupywiTe 3agHI00 ONOpPY KOMSICKM HOTOM, Kak NOKa3aHo Ha puc. 5.

6. MNpaBunbHO pasnoXeHHas Korsicka A0SMKHA BbIMAAETh Tak, Kak MokasaHo Ha puc. 6.

( SKCNNYATALVSA )

1. Ytobbl 3aTOPMO3NTL 3aAHME Koreca, HaXMUTe pacronOXeHHbIe Ha HUX pbl4arv BHU3 — puc. 7. YTobbI
OTNYCTUTb TOpMO3a, NOAHMMMTE pblyary BBepx. BHumaHue! TopmMo3 He rapaHTUpyeT onTUMarnbHOro
yAepKaHus Ha KpyTbix cknoHax! Moatomy HUKoraa He ocTaBnsiNTe KOMACKY Ha HAKIMIOHHON NOBEPXHOCTH,
€ecCIiv B HeM CUAUT UNK NEeXUT peGeHok!

2. [Npun nepemeLLeHM KOMACKN No rpyBbiM 1 HEPOBHBIM MOBEPXHOCTSAM MOXHO MCNONb30BaTh BapyUaHT ABWKEHUS
no MpsiMOW, NOAHSB CTOMOPHBIN Nane, nepeaHnx Konec Haeepx — puc. 8. Ytobbl pa3bnokupoBaTb nepefHvie
Koreca, HaXXxmMWTe Ha CTOMOPHbIN Naned.

3. [InA n3MeHeHs MONOoXeHNS KO3blpbka OTPErynupyinTe ero ¢ NOMOLLbIO MexaHnama — puc. 9.

4. OBA3ATEJIbHO npucterHnte pebeHka peMmHsMmn 6esonacHoctu. YTtobbl 3admkepoBaTb peMeHb, BCTaBbTe
NNacTVKOBblE 3MIeMEHTbI B LIEHTParbHY0 MPsPKKY. YTOObI OTCTErHYTh PEMEHb, HaXXMWUTE Ha ABa NNacTUKOBbIX
arnemMeHTa 1 BbiTalmTe nx. MoXXHO OTperynnpoBaTh NAMKM OT MPSXKEK A0 HY>HOM BaM ANWHbI — puc. 10.

(_ CKNAObIBAHME KOMNSACKN )

1. AKTUBMpPYINTE TOPMO3a 3a4HNX KOrec.

2. CrnoxuTe KOMMaKTHO KO3bIpeK.

3. 3abnokupyviTe nepegHve koneca TonbKo Ans ABUKEHUs Bnepes,.

4. OcBoboauTe MeTannmMyeckyro NNacTuHy (1) B HUXKHEN YacTu KONSACKA U NOQHUMUTE MEXaHW3M CKnagblBaHUs
(2) HaBepx c NOMoOLLbIO HOMM —puc. 11.

5. NMogHMMUTE pyKow NNacTUHy BEPXHEro MexaHuama 2 — puc. 12.

6. HaxxmuTe BHYTpb Ha 06€ pyyKU KONSACKW.

7. CnoxwTe pyyku BMecTe C nepeaHUMmn Tpyokamu.

8. 3abnokupyinTe MexaHunam, NpensTCTBYOLLMIA packnagbiBaHuio —puc. 13.
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EE- VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
@ CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

(_ ZAHTEVI SIGURNOSTI )

1. Ovo prevozno sredstvo je namenjeno deci od 6 meseci i tezine do 15 kg!

2. Visina deteta koje se prevozi ovim kolicima ne sme da prede 96 centimetara!

3. Koristite uredaj za parkiranje ako ne drzite kolica ruéno!

4. Ne ostavljajte kolica na kosim mestima, ¢ak ni sa aktiviranim uredajem za parkiranje!

5. Uredaj za parkiranje mora biti aktiviran kada se dete postaviiliizvadiiz kolica!

6. Korpa za kupovinu sa maksimalnom nosivosti od 2 kg!

7. Svaki teret, zakaCen na drsci i/ili zadnjoj strani naslona i/ili sa strane kolica, uti€e na stabilnost kolica! Ne kacite
keseipakete!

8. Povremeno proverite olabavljene delove kolica! Redovno vrsiti proveru, odrZzavanje i €icenje kolica!

9. Kolica su dizajnirana za jedno dete!

10. Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca ne treba da se koristi!

11. Potrebno je koristiti samo rezervne delove koji su dostavljeni ili preporuc¢eni od strane
proizvodacal/distributeral!

12. Uvek koristite sigurnosne pojaseve kada je dete u kolicima! Uvek Koristite donji pojas izmedu nogu u
kombinaciji sa kaiSem za struk! Da biste sprecili povrede od pada ili klizanje deteta, uvek koristite kaiSeve za
ramena!

13. Uvek se uveravajte da li je sigurnosni pojas pravilno postavljen!

14. Kolica mora uvek da se koristi pod nadzorom odrasle osobe!

15. Ne dozvolite da se vaSe dete igra u kolicima ili da se naginje izvan kolica!

16. Ne dozvolite detetu da ustane dok je u kolicima!

17. Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu ili na postavi za noge!

18. Nemojte koristiti kolica na neravnim povrS§inama, u blizini vatre ili drugih opasnih mesta!

19. Nemojte koristiti kolica na stepenicama i pokretnim stepenicama!

20. Skupljati kolica pre nego Sto se penjete ili silazite niz stepenice. Penjanje kolica po stepenicama, trotoarima i
drugim preprekama sa detetom, putem pritiskanja ru¢ke moze dovesti do njenog trajnog osteéenja i ne podleze
garanciji!

21. Dodatni prtljag postavljen na kolica moze dovesti do njene nestabilnosti!

22. Covek koji sastavlja kolica mora biti upoznat sa njenim funkcijama!

23.UPOZORENJE! Ne dodaje se dodatni madrac/jastuk.

24. Kolica su dizajnirana za upotrebu kod dece ispod 3 godine!

C UPOZORENJE )

UPOZORENUJE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
UPOZORENJE! Proverite dali su svi uredaji za
zaklju€avanije aktivirani pre upotrebe!

UPOZORENJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na bezbednom rastojanju
prilikom sklapanja i rasklapanja ovog proizvoda!

UPOZORENJE! Ne dozvolite da se vase dete igra sa ovim proizvodom!

UPOZORENJE! Ova sedalica nije podesna za decu mladu od 6 meseci!

UPOZORENJE! Uvek koristite sigurnosne pojaseve!

UPOZORENUJE! Proverite da li su uredaji za pri¢vrscivanje sedista ili decijeg sediSta za automobila ili
korpe za dete ispravno aktivirani pre upotrebe!

UPOZORENJE! Ovaj proizvod nije pogodan za tréanje ili klizanje!

UPOZORENJE! Drzite dalje od vatre!

UPOZORENJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda.
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(" BRIGAIODRZAVANJE )

. Da biste o¢istili metalne delove, obriSite vlaznom krpom i zatim suvom krpom.

. Da biste ocistili plasti¢ne delove koristite krpu, vodu i blagi deterdZent.

. Da biste odistili tekstilne delove koristite preparate za CiS¢enje presvlaka.

. Kada kolica se €uvaju, na njih nikada na postavljati nikakve predmete!

. Uvek susiti i provetravati kolica ako su natopljena!

. Povremeno ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih predmeta.

. Uvek ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih elemenata posle upotrebe kolica po pesku ili drugim prasnjavim
povrSinamal!

8. NE PODMAZIVATI osovine to¢kova ili drugih pokretnih delova na kolicima! Samo ih
odistitil

9. Povremeno proverite olabavljene ili odtecene delove, i ako ih ima, odmah ih zamenite novim!

NOGORLWN-=-

Slika 1 DELOVI

1. Metalna konstrukcija kolica - 1 kom.
2. Predniji tockovi - 2 kom.

(_ MONTAZAKOLICA )

1. Sklopljen izgled kolica - slika 1

2. Postavite prednje togkove tako §to cete ih pritisnuti nagore dok se ne zakljugaju. Uverite se da &ujete klik -
slika 2. Da biste ih uklonili, pritisnite dugme na dnu postolja i povucite to¢ak nadole.

3. Otpustite mehanizam za zaklju¢avanje - slika 3

4. Metalne cevi na prednjim nogama kolica gurnite napred - slika 4

5. Zaklju€ajte zadnji oslonac kolica nogom kao $to je prikazano na slici 5.

6. Pravilno rasklopljena kolica treba da izgledaju kao $to je prikazano na slici 6.

( KORISCENJE )

1. Da biste aktivirali ko€nice na zadnjim to€kovima, gurnite poluge koje se nalaze na njima nadole —slika 7. Da biste
otpustili ko€nice, podignite poluge prema gore. Paznja! Ko€nica ne garantuje optimalno drzanje na strmim
padinamal! Zato nikada ne ostavljajte kolica na nagnutoj povrsini dok dete sediili lezi u kolicima!

2. Kada vozite kolica po grubim i neravnim povrSinama, mozete Koristiti opciju pravolinijskog kretanja podizanjem
palca za zakljuCavanje prednjih to¢kova - slika 8. Da biste oslobodili prednje toCkove, pritisnite palac za
zaklju€avanje.

3. Da biste promenili poloZaj nadstre$nice, podesite njen poloZaj pomocu mehanizma - slika 9.

4. OBAVEZNO postaviti sigurnosne pojaseve deteta. Da biste zaklju¢ali pojas, umetnite plasticne elemente u
srediSnju kopc€u. Da biste otkopcali pojas, pritisnite dva plasti¢na elementa i izvucite ih. MoZete podesiti trake od
kop¢ina Zeljenu duZinu na slici 10.

( SKLAPANJE KOLICA )

. Aktivirajte ko€nice zadnjeg tocka. ]

. Preklopite nadstres$nicu $to je vise moguce.

. Zaklju¢ajte prednje tockove samo za kretanje napred.

. Oslobodite metalnu plo¢u (1) na dnu kolica i podignite mehanizam za sklapanje (2) nogom - slika 11
. Rukom podignite gornju plo¢u mehanizma 2 - slika 12

. Gurnite dve rucke kolica ka unutra.

. Preklopite ru¢ke zajedno sa prednjim cevima.

. Zaklju€ajte mehanizam protiv rasklapanja - slika 13

O~NOGAPLWN=



@ FONTOS - FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE !

( BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1.Ezenjarm(i gyermekek szamara késziilt, 6 honaptodl, 15 kg testsulyig!

2. Ababakocsiban maximum 96 cm magas gyermeket szabad vinni!

3. Amikor nem fogja a babakocsit, a babakocsi lefékezéséhez, hasznalja a babakocsi fékrendszeret!

4. Ne hagyja a babakocsit lejtés terlileteken, még akkor sem, ha aktivalta a babakocsi fékrendszerét!

5. Mindig aktivalja a fékrendszert, amikor a gyermeket beteszi, vagy kiveszi a babakocsibol!

6. Abevasarldkosar maximalis terhelhetésége 2 kg!

7. Barmilyen, a tolokarra és/vagy a hattamlara és/vagy az oldalan akosztott nehéz targy befolyasolja a babakocsi
stabilitasat! Ne akosszon ra taskakat és csomagokat!

8.ld6nként ellendrizze a babakocsi meglazult alkatrészeit! Igyekezzen rendszeresen vizsgalni, karbantartani és
tisztitani a babakocsit!

9.Ababakocsit egy gyermekre valo!

10. Nem szabad olyan tartozékokat hasznalni, amelyeket a gyart6 nem hagyta jova!

11. Kizarélagosan a gyarté/viszontelado altal szallitott vagy ajanlott alkatrészeket szabad hasznalni!

12. Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet, ha a gyermek a babakocsiban van! Mindig kombinalja a gyemek labia
kozott 1évs vet a derékdvvel! Asérllések, az elesés vagy megcsuszas elkerilése érdekében, mindig hasznalja a
biztonsagi 6veket!

13.G6z6djon meg rola, hogy helyesen bekétotte a biztonsagi dvet!

14. Ababakocsit mindig felnétt felligyelete mellett szabad hasznalni!

15. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy jatszon a babakocsiban vagy hajoljon le réla!

16. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy felalljon a babakocsiban!

17. Ne engedje meg a gyrmeknek, hogy felalljon az Glésen vagy a labtamaszon!

18. Ne hasznalja a babakocsit egyenetlen fellileten, tiz vagy mas veszélyes helyek kbzelében!

19. Ne hasznalja a babakocsit Iépcséhazakon és mozgdlépcsdkkon!

20. Csukja 6ssze a babakocsit, amikor felmegy vagy lemegy Iépcsdkdn. Ababakocsi felemelése 1épcsére, jardara
vagy egyéb akaddalyra a toldkar lenyomasaval annak deformalasara vezet, és azt a garancia nem fedezi!

21. Tovabbi poggyasz elhelyezésével csdkkenthetii a babakocsi stabilitasat!

22. Az a személy, aki a babakocsit sszeszereli, ismernie kell annak funkciéit!

23.FIGYELMEZTETES! Tovabbi matracot/ parnat nem szabad hozzaadni.

24. Ababakocsi hasznalhat6 a gyermeke 3 éves koraig!

( FIGYELMEZTETES )

FIGYELMEZTETES! S6ha ne hagyja a gyereket feligyelet nélkal!
FIGYELMEZTETES! G6z6djon meg rola, hogy hasznalat el6tt minden zardeszkdz aktivalva van!
FIGYELMEZTETES! Sértlések elkeriilése érdekében g6z6djon meg réla, hogy a gyermeke
biztonsagos tavolsagon van ezen termék 6ssze-, ill. széthajtasanal!

FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a gyereket jatszani ezzel a termékkel!

FIGYELMEZTETES! Ez az tlésegység 6 honapos kor alatti gyermekek szamara nem alkalmas!
FIGYELMEZTETES! Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet!

FIGYELMEZTETES! Bizonyosodjon meg rola, hogy a régzitd szerkezet, az autos gyerekiilés vagy a
babahordoz6 megfeleléen be van allitva hasznalat el6tt!

FIGYELMEZTETES! Ez a termék nem alkalmas futasra vagy csuszasra!

FIGYELMEZTETES! Tartsa tavol a tlizt6l!

FIGYELMEZTETES! A cimlapon és bent az utasitasban talalhaté képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktdl.
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(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

1. A fémelemek tisztitasahoz torilje nedves kenddvel és szaritsa jol szaraz kendével.

2. Amlanyag elemek tisztitdsahoz hasznaljon kendét, vizet és lagy mososzert.

3. Atextil részek tisztitdsahoz hasznaljon karpittisztitd szereket.

4. A babakocsi tarolasa alatt séha ne helyezzen ra mas targyakat!

5. Mindig szaritsa és szelb6ztesse a babakocsit, ha atazott!

6. Tisztitsa meg idénként a kerékek tengélyeit, valamint a mianyag elemeket.

7. Tisztitsa meg a kerekek tengélyeit és a miianyag elemeket mindig, amikor homokban vagy mas poros
burkolatokon hasznalta a babakocsit!

8. NE ZSIROZZA a kerekek tengélyeit és az egyéb mozgd részeket! Csupan tisztitsa meg!

9. Ellendrizze idénként a babakocsit laza csovarokra vagy meghibasodott alkatrészekre, és amennyiben talal
olyanokat, azonnal cserélje ki Uj alkatrészekkel!

Képen 1 ( ALKATRESZEK )

1. A babakocsi fémszerkezete - 1 db.
2. Mells6 kerekek - 2 db.

( ABABAKOCSI| OSSZESZERELESE )

1. Ababakocsi 8sszehajtott nézete — 1. abra.

2. Szerelje fel az eluls® kerekeket Ugy, hogy felfelé nyomja 6ket, amig nem blokkolnak. Gy6z&djén meg réla, hogy
kattanast hall — 2. abra. Aleszereléshez nyomja meg a konzol aljan talalhaté gombot, és hlizza le a kereket.

3. Oldja ki a reteszel6 mechanizmust— 3. abra.

4. Tolja elére a kocsi eliilsd labain 1év6 fémcsdveket — 4. abra.

5. Rdégzitse a babakocsi hattamaszatlabbal az 5. abran lathaté médon.

6. Amegfeleléen széthajtott babakocsinak a 6. abran lathaté médon kell kinéznie.

(' HASZNALAT )

1. A hatso kerekek fékezéséhez nyomja le a rajtuk talalhaté karokat — 7. abra. A fékek kioldasahoz emelje fel a
karokat. Figyelem! A fék nem garantalja az optimalis tartast meredek lejtén! Ezért soha ne hagyja a
babakocsit ferde feliileten, ha gyermek iil vagy fekszik a babakocsiban!

2. Ha a babakocsit durva és egyenetlen fellleteken mozgatja, az els6é kerekek régzité hivelykujjanak
felemelésével hasznalhatja az egyenes vonall mozgas lehetéségét — 8. abra. Az eluilsd kerekek kioldasahoz
nyomja le a régzité hivelykujjat.

3. Anapellenz§ helyzetének megvaltoztatasahoz allitsa be a helyzetét a mechanizmus segitsegével - 9. abra.

4. KOTELEZO bekoétni a gyermek biztonsagi 6vét. Az 6v rogzitéséhez helyezze be a mianyag elemeket a
kbézépsé csatba. Az dv kicsatolasahoz nyomja meg a két mlianyag elemet, és huzza ki 6ket. A hevedereket a
csatoktdl a kivant hosszusagra allithatja 10. abra.

(_ ABABAKOCSI OSSEHAJTASA )

1. Hiuzza be a hatso kerékfékeket.

2. Hajtsale anapellenz6t, amennyire csak lehetséges.

3.Azels6 kerekeket csak elérefelé torténd mozgashoz rogzitse.

4. Oldja kiaféemlemezt (1) a kocsi aljan, és emelje fel Iabbal az 6sszecsukhaté mechanizmust (2) - 11. abra.
5.Kézzel emelje fel afelsd szerkezetlemezét2—12. dbra

6. Nyomja befelé a babakocsi mindkét fogantyujat.

7.Hajtsa 6ssze a fogantyukat az eltilsé csévekkel.

8. Zarja le a kihajtasgatlo mechanizmust—13. abra




E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

(— KERKESAPERSIGURI )

1. Ky mjet transporti €shté destinuar pér fémijé nga 6 muajdhe peshé deri 15 kg!

2. lartésia e fémijés gé vendoset né karrocé nuk duhet té tejkalojé 96 cm!

3. Pérdorni pajisjen pér parkim, nése nuk e mbani me doré karrocén!

4. Mos e léni karrocén né vende té pjerréta edhe kur éshté aktivizuar pajisja pér parkim!
5. Pajisja e parkimit duhet té jeté e aktivizuar gjaté vendosjes dhe marrjes sé fémijésh nga karroca!

6. Koshi pér pazar &shté me mundési ngarkimi maksimum 2 kg!

7. Cdo ngarkesé e vendosur né dorezén dhe ose né shpinén e mbéshtetéses dhe ose né ané té karrocés ndikon
mbi stabilitetin e karrocés pérfémijé. Mos varni ganta dhe pako!

8. Periodikisht kontrolloni pér lidhjen e mire té pjeséve té karrocés! Rregullisht kontrolloni, mirémbani dhe pastroni
karrocén!

9. Karroca éshté destinuar pér 1 fémijé!

10. Aksesoré gé nuk jané miratuar nga prodhuesi nuk dihet t& pérdoren!

11. Duhet té pérdoren pjesa kémbimi vetém qgé jané furnizuar ose gé jané rekomanduar nga
prodhuesi/distributori!

12. Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé, kur fémija Juaj &éshté né karrocé! Gjithnjé e vendosni rripin midis kémbéve
né kombinim me rripin pér belin!Qé té parandaloni 1éndim nga rrézimi ose rréshaqitja, gjithnjé pérdorni edhe rripat
pérsupet!

13. Siguroheni se rripi | sigurisé &shté vendosur drejté!

14. Karroca duhet té pérdoret gjithnjé nén monitorimin e t&€ moshuarit!

15. Mos i lejoni fémijés gé té luajé né karrocén ose té kérruset prejsaj!

16. Mos i lejoni fémijés gé té ngrihet né kémbé brenda karrocés!

17. Mos i lejoni fémijés té ngrihet né kémbé mbi sediljen ose mbi shkallén!

18. Mos e pérdorni karrocén né sipérfage qé nuk jané té rrafshéta né aférsi té zjarrit ose né vende té tjera té
rrezikshme'!

19. Mos e pérdorni karrocén népér shkalla dhe ekskavatoré!

20. Palosni karrocén para se té ngjiteni ose té zbrisni népér shkalla. Ngjitja e karrocés népér shkalla, trotuare dhe
pengesa té tjera me fémijén pérmes shtypjes sé dorezés ¢on né deformimin e saj dhe nuk pérfshin shérbim
garancie!

21.Bagazhiitepértivendosur né karrocé mund té shkaktojé pagéndrueshméri té saj!
22. Njeriu gé monton karrocén duhet té jeté | informuar pér funksionet e saj!
23.KUJDES! Asnjé dyshek/jasték shtesé nuk duhet té shtohet.

24. Karroca éshté destinuar pér pérdorim pér fémijé deri né moshén 3 vjeg!

(__KUJDES!)

KUJDES! Kurré mos e |éni fémijén pa mbikéqyrje!
KUJDES! Siguroheni se té gjitha pajisjet fiksuese jané aktivizuar para pérdorimit!

KUJDES! Qé té evitoni Iéndimet , duhet té jené té sigurt qé fémija Juaj éshté né distancé té sigurt
gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

KUJDES! Mosilejonifémijés gé té luajé me kété produkt!

KUJDES! Kjo njési vendesh nuk éshté e pérshtatshme pér fémijét nén 6 muaj!

KUJDES! Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

KUJDES! Kontrolloni a jané aktivuar drejté pajisjet pér kapjen e mire t& uléses ose karriges pér
veturé ose koshit pér foshnjén e porsalindur!

KUJDES! Ky produkt nuk éshté i pérshtatshém pér vrapim ose pér rréshqitje!

KUJDES! Mbani larg zjarrit!

KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té
ndryshojné nga produkti aktual.
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(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

. Qé té pastroni pjesét metalike, fshini me peceté té lagur dhe thajeni mire me peceté té thaté.

. Qé té pastroni pjesét prej plastmase pérdorni peceté, ujé dhe preparat té buté larés.

. Qé té pastroni pjesét tekstile pérdorni preparat pér pastrim té tapicerisé.

. Kur karroca nuk pérdoret, mos véni kurré mbi té& sende té tjera!

. Gjithnjé thani dhe ajrosni karrocén, nése éshté e lagur!

. Periodikisht pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase.

. Gjithnjé pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase pas pérdorimit t& karrocés népér réré ose
né rrugé té tjera me pluhur!

8. MOS VAJOSNI boshtet e rrotave ose pjesét e tjera té Iévizshme té karrocés! Vetém i pastroni !

9. Periodikisht béni kontroll pér pjesé té liruara ose té démtuara dhe nése ka té tilla i ndérroni me té rejal

NOGOLWN-=

_ ( PJESE )
Fotografi 1
1. Konstruksion prej metali i karrocés - 1 copé.
2. Rrota té pérparme - 2 copé.

( MONTIM | KARROCES )

1. Pamje e palosur e karrocés - figura 1

2. Montoni rrotat e pérparme duke i shtypur lart derisa té bllokohen. Sigurohuni qé dégjoni njé klikim - figura 2.
Pér ta gmontuar, shtypni butonin né fund té tastierés dhe térhigeni rrotén poshté.

3. Léshoni mekanizmin e mbylljes - figura 3.

4. Shtyni tubat metaliké tek kémbét e pérparme té karrocés pérpara - figura 4.

5. Mbylini mbéshtetésen e pasme té karrocés me njé kémbé si¢ éshté e treguar né figurén 5.

6. Karrocén e shpalosur né ményré té sakté, duhet té€ duket si¢ éshté treguar né figurén 6.

C PERDORIMI )

1. Pér té aktivizuar frenat né rrotat e pasme, shtyni levat e vendosura mbi to poshté - figura 7. Pér té liruar frenat,
ngrini levat lart. Kujdes! Frenat nuk garantojné mbajtje optimale né pjerrési! Prandaj, mos e lini kurré
karrocén né njé sipérfaqge té pjerrét me njé fémijé té ulur ose té shtriré né karrocé!

2. Né lévizjen e karrocés né sipérfaqge té ashpra dhe jo té rafshta, mund té pérdorni opsionin e lévizjes né vijé té
drejté duke ngritur lart siguresén e kygjes sé rrotave té pérparme - figura 8. Pér té ¢liruar rrotat e pérparme, shtypni
siguresén e kygjes.

3. Pérté ndryshuar pozicionin e tendés, rregulloni pozicionin e tij duke pérdorur mekanizmin - figura 9.

4. ESHTE E DETYRUESHME ti vendosni rripat e sigurimit fémijés. Pér té kygur rripin, futni elementét plastiké né
katramén qgendrore. Pér té zhbllokuar rripin, shtypni dy elementét plastiké dhe térhigeni jashté. Mund t'i rregulloni
rripat nga katramat sipas gjatésisé sé déshiruar, figura 10.

(' PALOSJAE KARROCES )

1. Aktivizoni frenat e rrotave té& pasme.

2. Palosni tendén sa mé shumé qgé té jeté e mundur.

3. Bllokoni rrotat e pérparme vetém pér zhvendosje pérpara.

4. Léshojeni pllakén metalike (1) né fund té karrocés dhe ngrini lart me kémbé mekanizmin e palosjes (2) -
figura 11.

5. Ngrini me doré pllakén e mekanizmit té sipérm 2 - figura 12

6. Shtypni té dyja dorezat e karrocés nga brenda.

7. Palosni dorezat sé bashku me tubat e pérparme.

8. Bllokoni mekanizmin kundér shpalosjes - figura 13
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S) IMPORTANTE - LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS!

(_ REQUISITOS DE SEGURIDAD )

1. jEste cochecito esta disefiado para nifios que pesan hasta 15 kg!

2. jLaaltura del nifio en el carrito no debe superar 96 cm!

3. jUtilice el mecanismo de estacionamiento si no apoya el carrito con la mano!

4. {No deje el carrito en areas inclinadas, incluso con un mecanismo de estacionamiento activado!

5. jElmecanismo de estacionamiento debe activarse cuando el nifio esté colocado o retirado del carrito!

6. jLa bolsa de compras tiene una carga maxima de 2 kg!

7. iCada carga sujeta al manillar y / o la parte posterior del reposacabezas y / o en el lado del carrito afecta la
estabilidad del carrito! {No cuelgue bolsas y paquetes!

8. jVerifique periddicamente si hay partes sueltas del carrito! Ver regularmente, mantener y limpiar el carrito!

9. El carrito esta destinado para 1 nifio!

10. jLos accesorios no aprobados por el fabricante no deben usarse!

11. {Se deben usar piezas de repuesto entregadas o recomendadas por el fabricante / distribuidor!

12. jSiempre use los cinturones de seguridad cuando el nifio esté en el carrito! jUtilice siempre el cinturdn entre
las piernecitas en combinacién con el cinturdn para la cintura! Para evitar que el nifio se caiga o se resbale, use
siempre los cinturones de hombro.

13. jAsegurese de que el cinturén de seguridad esté bien colocado!

14. |El carro siempre debe usarse bajo la supervision de un adulto!

15. {No deje que el nifio juegue en el carrito o se cuelgue de él!

16. {No deje que el nifio se levante en el carrito!

17. iNo permita que el nifio se levante en el asiento o en el escalédn!

18. iNo use el carrito sobre superficies irregulares, cerca de incendios u otros lugares peligrosos!

19. iNo use el carrito en escaleras y escaleras mecanicas!

20. Doble el carrito antes de subir o bajar las escaleras. jLevantar el carrito en escaleras, aceras y otros
obstaculos con el nifio empujando el manillar conduce a su deformacién y no esta sujeto al servicio de garantia!
21. jEl equipaje adicional en el carrito puede hacer que se vuelva inestable!

22. jLapersona que instala el carrito debe conocer sus funciones!

23. No se debe agregar colchon/almohada adicional.

24. jEste cochecito es adecuado para nifios de hasta 3 afios!

( ADVERTENCIA )

ADVERTENCIA! jNo dejar nunca al nifio desatendido!
ADVERTENCIA! jAsegurarse de que todos los dispositivos de cierre estan engranados antes del
uso!

ADVERTENCIA! jPara evitar lesiones, asegurese de que el nifio se mantiene alejado durante el
desplegadoYy el plegado de este producto!

ADVERTENCIA! jNo permita que el nifio juegue con este producto!

ADVERTENCIA! jUsar siempre el sistema de retencion!

ADVERTENCIA! jComprobar que los dispositivos de sujecion del capazo, del asiento o de la silla
de coche estan correctamente engranados antes del uso!

ADVERTENCIA! jEste producto no es adecuado para correr o patinar!

ADVERTENCIA! jManteneralejado del fuego'!

ADVERTENCIA! Las imagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son
orientativas y pueden diferir del producto real.
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(_ CUIDADO Y MANTENIMIENTO )

. Para limpiar las partes metalicas, limpie con un pafio himedo y seque completamente con un pafio seco.
. Use un pafio, agua y detergente suave para limpiar las piezas de plastico.

. Para limpiar las partes textiles, use un detergente para limpiar la tapiceria.

. jCuando el cochecito esté almacenado, jnunca coloque ningun objeto sobre él!

. iSiempre seque y ventile el carruto si esta mojado!

. Limpie periédicamente los ejes de las ruedas y las piezas de plastico.

. jSiempre limpie los ejes de las ruedas y las piezas de plastico después de usar el carrito sobre arena u
otras areas polvorientas!

8. iNO LUBRIQUE los ejes de las ruedas u otras partes moviles del carrito! jSo6lo limpialos!

9. Revise periddicamente si hay piezas sueltas o dafiadas vy, si las hubiera, cambielas inmediatamente por
otras nuevas.

NOORAWN=

N ( PIEZAS )
1. Construccion metalica del carrito - 1 unidad
2. Ruedas delanteras - 2 unidades

(DESPLIEGUE Y MONTAJE DEL COCHECITO)

1. Aspecto del cochecito plegado - Figura 1.

2. Instale las ruedas delanteras presionandolas hacia arriba hasta que se bloqueen. Asegurese de que se
escuche un clic - Figura 2. Para desmontar, pulse el boton situado en la parte baja de la consola y tire de la rueda
hacia abajo.

3. Desbloquee el mecanismo de bloqueo - Figura 3.

4. Empuje los tubos metalicos de las patas delanteras hacia adelante - Figura 4.

5. Blogquee el soporte trasero del cochecito con pie, como se muestra enla Figura 5

6. El cochecito correctamente desplegado debe tener el aspecto que se muestra en la Figura 6.

( EXPLOTACION )

1. Para activar los frenos de las ruedas traseras, presione hacia abajo las palancas situadas en las ruedas
traseras - Figura 7. Para soltar los frenos, levante las palancas hacia arriba. jAtencion! El freno no garantiza
una adherencia 6ptima en pendientes pronunciadas. Por lo tanto, jnunca deje el cochecito en una
superficie inclinada con el nifio sentado o acostado en el cochecito!

2. Cuando el cochecito se mueve sobre superficies asperas y desiguales, puede utilizar la opcion de marcha
recta levantando el pulgar de bloqueo de las ruedas delanteras - Figura 8. Para soltar las ruedas delanteras,
presione hacia abajo el pulgar de bloqueo.

3. Para cambiar la posicion del toldo, ajuste su posicion mediante el mecanismo - Figura 9.

4. ES OBLIGATORIO poner al nifio los cinturones de seguridad. Para bloquear el cinturén, inserte las piezas de
plastico en la hebilla central. Para desabrochar el cinturén, presione los dos elementos de plastico hacia dentro y
tire de ellos hacia fuera. Puede ajustar las correas de las hebillas a la longitud que desee-Figura 10.

(_ PLEGAREL COCHECITO )

1. Activalos frenos de las ruedas traseras.

2. Doble el toldo lo maximo posible.

3. Fije las ruedas delanteras sélo para el movimiento hacia adelante.

4. Suelte la placa metalica (1) en la parte inferior del cochecito y levante el mecanismo de plegado (2) con el pie -
Figura 11.

5. Levante la placa del mecanismo superior 2 con la mano - Figura 12.

6. Presione las dos manijas del cochecito hacia adentro.

7. Doble las manijas junto con los tubos delanteros.

8. Bloquee el mecanismo antidespliegue - Figura 13.
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BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
QD BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

(' VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Deze kinderwagen is bestemd voor kinderen tot 15 kg!

2. Hetkind dat vervoerd wordt in de kinderwagen mag niet groter zijn dan 96 cm!

3. Gebruik het parkeersysteem wanneer u de kinderwagen niet vasthoudt!

4. aat de kinderwagen, zelfs met het parkeersysteem aan, niet achter op heuvels of schuine oppervilakken!

5. Het parkeersysteem moet geactiveerd worden wanneer u kinderen uit de kinderwagen haalt of ze erin
plaatst!

6. Het winkelmandje kan maximum een gewicht dragen van 2 kg!

7. Wanneer u een last bevestigt aan de duwstang en/of de achterzijde van de rugleuning en/of de zijkanten van
hetvoertuig, dan beinvioedt dit de stabiliteit van het voertuig! Hang er geen tassen aan!

8. Controleer regelmatig op losse onderdelen! Voer routinecontroles uit, voer regelmatig onderhoud uit, maak
het voertuig schoon en was het!

9. Dit voertuig mag slechts voor 1 kind gebruikt worden!

10. Accessoires die niet goedgekeurd zijn door de fabrikant mogen niet gebruikt worden!

11. Enkel reserveonderdelen die geleverd of aanbevolen werden door de fabrikant/distributeur mogen gebruikt
worden!

12. Gebruik het veiligheidssysteem altijd! Gebruik steeds de kruisgordel samen met de heupgordel! Gebruik de
schoudergordels altijd om letsels door vallen of verschuiven te voorkomen!

13. Zorg er steeds voor dat de veiligheidsgordels correct aangebracht zijn!

14. De kinderwagen moet altijd gebruikt worden onder toezicht van een volwassene!

15. Laat kinderen niet toe om aan de kinderwagen te gaan hangen of erin te spelen!

16. Laatkinderen niet toe om rechtop te gaan staan in de kinderwagen!

17. Laat uw kind niet toe om recht te staan op het zitje of op de voetensteun!

18. Gebruik de kinderwagen niet op ongelijke oppervlakken, in de buurt van vuur of op andere gevaarlijke
plaatsen!

19. Gebruik de kinderwagen niet op trappen of roltrappen!

20. Klap de kinderwagen dicht voordat u naar boven of beneden gaat. Wanneer u de kinderwagen open
gebruikt op trappen, op trottoirs of andere met het kind erin en dan op de handgreep duwt, dan veroorzaakt dit
vervorming van de kinderwagen. Dit valt niet onder de garantie!

21. Bijkomende bagage die in de kinderwagen gelaten wordt kan ervoor zorgen dat deze onstabiel wordt!

22. De persoon die de kinderwagen monteert moet de functies ervan kennen!

23. Erwordt geen extra matras / kussen toegevoegd.

24. Deze kinderwagen is geschikt voor kinderen tot 3 jaar oud!

( WAARSCHUWING )

WAARSCHUWING! Nooit het kind zonder toezicht laten!

WAARSCHUWING ! Zorg ervoor dat alle vergrendelingsmechanismes vast zitten voor dat je het
product gebruikt!

WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat het kind uit de buurt is tijdens het inen uitklappen van het product
om letsel te voorkomen!

WAARSCHUWING! Laat het kind niet met dit product spelen!

WAARSCHUWING! Altijd het veiligheidstuigje gebruiken!

WAARSCHUWING! Controleer voor gebruik of het wiegje, het kinderwagenzitje, of het autostoeltje
goed vast zit op het kinderwagenchassis!

WAARSCHUWING! Dit product is niet geschikt om mee hard te lopen of te skeeleren!
WAARSCHUWING! Uit de buurt van vuur houden!

WAARSCHUWING! De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn voorbeelden en
kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.
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(ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN )

1. Om de onderdelen in metaal schoon te maken, wrijft u ze schoon met een vochtige en droge doek tot de
kinderwagen volledig droogis.

2. Gebruik een handdoek, water en een mild schoonmaakmiddel om de kunststof schoon te maken.

3. Gebruik een oplossing om tapijten schoon te maken om de onderdelen in textiel schoon te maken.

4. Plaats nooit andere voorwerpen in of op de kinderwagen wanneer deze nietin gebruik is! Dit zal de kinderwagen
beschadigen!

5. Droog de kinderwagen altijd en zorg ervoor dat er lucht aan kan wanneer hij niet voldoende droog is!

6. Maak de assen van de wielen en de kunststof onderdelen regelmatig schoon.

7. Maak de assen van de wielen en de kunststof onderdelen steeds schoon nadat u de kinderwagen gebruikt heeft
op stoffige plaatsen of plaatsen met zand!

8. SMEER de assen van de wielen of andere bewegende onderdelen van de kinderwagen NIET! Maak ze enkel
schoon!

9. Controleer regelmatig op losse of beschadigde onderdelen en indien deze er zijn, vervang ze dan onmiddellijk
door nieuwe!

Afbeelding 1 ( ONDERDELEN )
1. Metalen frame van de kinderwagen — 1 st.
2. Voorwielen —2st

(DE KINDERWAGEN UITKLAPPEN EN MONTEREN)

1. De kinderwagen in ingeklapte positie — afbeelding 1

2. Monteer de voorwielen door ze omhoog te drukken totdat ze vergrendelen. Zorg ervoor dat u een klik hoort -
afbeelding 2. Om te demonteren, druk op de knop aan de onderkant van de console en trek het wiel naar beneden.
3. Ontgrendel het vergrendelingsmechanisme - afbeelding 3

4. Duw de metalen buizen op de voorpoten van de kinderwagen naar voren - afbeelding 4

5. Vergrendel de achterste steun van de kinderwagen met een voet zoals getoond in afbeelding 5.

6. Een correct uitgeklapte kinderwagen moet eruitzien zoals weergegeven in afbeelding 6.

( BEDIENING )

1. Om de remmen op de achterwielen te activeren, duw de handvatten naar beneden - afbeelding 7. Om de
remmen los te laten, trek de handvatten naar boven. Aandacht! De remmen garanderen geen optimale grip op
steile hellingen! Laat de kinderwagen daarom nooit op een hellend oppervlak staan terwijl een kind in de
kinderwagen zit of ligt!

2. Bij het verplaatsen van de kinderwagen over ruwe en oneffen oppervlakken kunt u ze in een rechte lijn laten
gaan. Dit kunt u doen door de vergrendelduim van de voorwielen op te tillen - afbeelding 8. Druk de
vergrendelduim naar beneden om de voorwielen los te laten.

3. Gebruik het mechanisme - afbeelding 9 - om de positie van het zonnescherm in te stellen.

4. Hetkind MOET ALTIJD met de veiligheidsgordels in de kinderwagen zitten. Steek de kunststofelementen in de
middelste gesp om de gordel vast te maken. Om de gordel los te maken, druk op de twee kunststofelementen en
trek ze naar boven. U kunt de banden van de gespen naar de gewenste lengte verstellen afbeelding 10.

( DE KINDERWAGEN INKLAPPEN )

1. Zet de kinderwagen op de achterremmen.

2. Klap het zonnescherm zo ver mogelijk op.

3. Vergrendel de voorwielen alleen voor voorwaartse beweging.

4. Maak de metalen plaat (1) aan de onderkant van de kinderwagen los en til het inklapmechanisme (2) op
met uw voet - afbeelding 11

5. Til de bovenste mechanismeplaat 2 met de hand op - afbeelding 12

6. Duw de twee handvatten van de kinderwagen naar binnen.

7. Klap de handvatten samen met de voorste buizen in.

8. Vergrendel het anti-uitklapmechanisme - afbeelding 13
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